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ОСНОВНІ НАПРЯМКИ ДІЯЛЬНОСТІ СТУДЕНТСЬКОГО 
САМОВРЯДУВАННЯ КІІ ДОННТУ 

 
За останні роки в Україні склалася досить потужна мережа громадських 

організацій, які опікуються проблемами студентського самоврядування. Серед 
них Українська асоціація студентського самоврядування, Українська студент-
ська спілка, Фонд сприяння розвитку студентського самоврядування «УНІВЕР-
ІТАС», Студентська профспілка, Всеукраїнська студентська рада при Міністер-
стві освіти і науки, молоді та спорту України. Цілий ряд студентських 
організацій було створено на регіональному рівні. Так, на теренах Донецької 
області діють Студентський парламент при Донецькій обласній раді та Донець-
ка асоціація правозахисних студентських організацій. 

Рада студентського самоврядування КІІ ДонНТУ – це орган студентського 
самоврядування, через який відбувається реалізація студентською громадою 
своїх прав, обовязків та ініціатив з вирішення питань університетського зна-
чення за допомогою власних ресурсів у сфері, що визнається адміністрацією 
навчальногозакладу та у співпраці з нею. 

У своїй діяльності Рада студентського самоврядування керується Законом 
України «Про вищу освіту», Статутом ДонНТУ, Положенням про старосту на-
вчальної академічної групи, планом роботи на рік, який розробляється Радою та 
затверджується на студентській конференції інституту. Рада студентського са-
моврядування взаємодіє з керівними органами інституту, усвідомлюючи те, що 
адміністрація ВНЗ та РСС є союзниками та єдиною командою. 

В КІІ ДонНТУ діє Рада студентського самоврядування факультету «Техно-
логії та організації виробництва». До студентської ради факультету входять 
старости та профорги академічних груп. Вищим органом РСС КІІ ДонНТУ є за-
гальні збори студентів, які скликаються не рідше одного разу на рік. Збори оби-
рають склад Ради студентського самоврядування та заслуховують її звіт. Рада 
студентського самоврядування організовує всю поточну роботу студентського 
самоврядування у період між зборами. 

Голова Ради студентського самоврядування взаємодіє з адміністрацією ін-
ституту, головами студрад гуртожитків, старостами та профгрупоргами груп. 
Голова РСС інституту та один із членів Ради представляють інтереси факульте-
ту та студентської громади на Вченій Раді навчального закладу. 
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Основними цілями і завданнями РСС КІІ ДонНТУ є:  
самопідготовка студентів до майбутньої професійної діяльності; вироблен-

ня навичок і вмінь, необхідних на виробництві та в сфері послуг; сприяння гар-
монійному розвитку навчального закладу. Ефективна співпраця з адміністраці-
єю факультету, інституту та координація усіх видів діяльності що торкаються 
інтересів студентів; сприяння організації ефективного навчального процесу й 
наукової роботи студентів; участь у вирішенні соціально-правових проблем 
студентської молоді; створення єдиного інформаційного простору серед студе-
нтів; сприяння формуванню здорового образу життя та профілактика асоціаль-
них явищ; розвиток наукових і культурних звязків зі студентами інших ВНЗ мі-
ста, регіону, країни; організація дозвілля та відпочинку студентів. 

Основними напрямками діяльності студентського самоврядування є: 
навчально-виховна робота; наукова робота; спортивно-оздоровча робота; 

патріотичне та трудове виховання; культурно-масова робота; правове вихован-
ня; організаційно-виховна робота в гуртожитках; екологічне виховання студен-
тів. 

Студентське самоврядування, яке працює в інституті ставить за мету залу-
чати до роботи якимога більше студентів. Важливим чинником у цьому процес-
сі є створення єдиного інформаційного простору серед студентів вузу. Інфор-
мованість студентів щодо заходів, що проводяться в інституті і за його межами 
досягається завдяки чіткій системі «деканат – куратор – староста - група», та 
інформаційним стендам, які є на кожному поверсі центрального корпусу інсти-
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туту, спеціальному стенді Ради студентського самоврядування та рідкокриста-
лічному монітору в центральному холі інституту. Інформованість студентів пі-
двищується завдяки друкованим органам ради студентського самоврядування – 
багатотиражним студентським газетам «Горизонт», «Студентський день», 
«Профспілковий вісник». 

За сприяння та участі Ради студентського самоврядування проводяться зу-
стрічі з представниками органів місцевого самоврядування, депутатами різних 
рівнів, керівниками ведучих підприємств регіону: шахтоуправління «Покровсь-
ке», ДП «Шахта «Краснолиманська», ЗАТ «АПК-Инвест» та ін. 

Студентське самоврядування вузу бере активну участь у проведенні щорі-
чного конкурсу «Краща студентська група року». Для тих студентів, хто хоче 
спробувати себе у якості адміністратора, координатора, керівника студентсько-
го колективу, навчатися роботі у команді на базі студентського самоврядування 
діє Дебатний клуб. За активної участі представників Ради студентського самов-
рядування проводиться День кар’єри, День відкритих дверей, День випускника, 
члени РСС брали участь в організації та проведенні на території інституту ЗНО. 
Творчий колектив РСС інституту щорічно проводить конкурс «Міс і Містер КІІ 
ДВНЗ ДонНТУ», організовує святкові концерти присвячені Новому року, жіно-
чому дню 8 березня, Дню перемоги, урочистої церемонії вручення дипломів 
спеціалістам і магістрам. РСС інституту бере активну участь у проведенні зага-
льноміських заходів: конкурсі «Снігова королева», святкуванні Дня міста, місь-
кому конкурсі команд КВК. Вагоме місце в роботі РСС посідає спортивно-
масова робота: в інституті діє студентський спортивний клуб «Тайфун», щоріч-
но проводиться турніри з волейболу, футболу, баскетболу. Склалася добра тра-
диція організації екскурсій студентів у міста Святогорськ та Солєдар, Великоа-
надольський ліс, спортивний комплекс «Донбас-Арена», Ботанічний сад в м. 
Донецьку. Представники студентського самоврядування беруть активну участь 
у форумі профспілкових та студентських лідерів (м.Алушта, АРК), студентсь-
кому обласному фестивалі молоді «Студентська республіка» (с. Сєдово, оздо-
ровчий табір «Моноліт»). 

Таким чином, студентське самоврядування В КІІ ДВНЗ ДонНТУ, керую-
чись загальними принципами, має свої особливості, залежні від традицій і ме-
тодів управління, що притаманні навчальному закладу. 
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